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var label sexo.             
val label sexo                                     
1 "Masculino"                                      
2 "Feminino".                                      
                                                   
var label idade.           
val label idade                                    
1 "16 e 17 anos"                                   
2 "18 a 24 anos"                                   
3 "25 a 34 anos"                                   
4 "35 a 44 anos"                                   
5 "45 a 59 anos"                                   
6 "60 anos ou +". 
 
var label p4 "Falando na eleição presidencial, se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem 
estes, em quem você votaria para presidente da República?". 
val label p4                                                                                                                                              
1 "Lula - PT" 
2 "Leonel Brizola - PDT"                                                                                                                                        
3 "Fernando Henrique Cardoso - PSDB"                                                                                                                             
4 "Esperidião Amin - PPR"                                                                                                                                       
5 "Flávio Rocha - PL"                                                                                                                                          
6 "Orestes Quércia - PMDB"                                                                                                                                       
7 "Enéas - PRONA"                                                                                                                                                 
8 "Walter Queiroz - PRN"                                                                                                                                        
9 "Almirante Fortuna - PSC"                                                                                                                                     
14 "Caetano Matano Júnior - PT do B" 
10 "Em branco/nulo/nenhum"                                                                                                                                
11 "Não sabe". 
 
var label p6 "Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas 
entre Lula e FHC em quem você votaria?". 
val label p6                                                                                                                                
1 "Lula"                                                                                                                                    
3 "Fernando Henrique Cardoso"                                                                                                               
10 "Em branco/nulo/nenhum"                                                                                                                  
11 "Não sabe". 
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var label p11a "E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum?". 
val label p11a                                                                              
0 "Não se aplica" 
1 "Lula - PT"                                                                                   
2 "Leonel Brizola - PDT"                                                                         
3 "Fernando Henrique Cardoso - PSDB"                                                              
4 "Esperidião Amin - PPR"                                                                        
5 "Flávio Rocha - PL"                                                                           
6 "Orestes Quércia - PMDB"                                                                        
7 "Enéas - PRONA"                                                                                  
8 "Walter Queiroz - PRN"                                                                         
9 "Almirante Fortuna - PSC"                                                                      
14 "Caetano Matano Júnior - PT do B" 
11 "Não sabe"                                                                              
12 "Rejeita todos/não votaria em nenhum"                                                   
13 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum". 
 
var label p11b "E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum?". 
val label p11b                                                                              
0 "Não se aplica" 
1 "Lula - PT"                                                                                   
2 "Leonel Brizola - PDT"                                                                         
3 "Fernando Henrique Cardoso - PSDB"                                                              
4 "Esperidião Amin - PPR"                                                                        
5 "Flávio Rocha - PL"                                                                           
6 "Orestes Quércia - PMDB"                                                                        
7 "Enéas - PRONA"                                                                                  
8 "Walter Queiroz - PRN"                                                                         
9 "Almirante Fortuna - PSC"                                                                      
14 "Caetano Matano Júnior - PT do B" 
11 "Não sabe"                                                                              
12 "Rejeita todos/não votaria em nenhum"                                                   
13 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum". 
 
var label p11c "E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum?". 
val label p11c                                                                              
0 "Não se aplica" 
1 "Lula - PT"                                                                                   
2 "Leonel Brizola - PDT"                                                                         
3 "Fernando Henrique Cardoso - PSDB"                                                              
4 "Esperidião Amin - PPR"                                                                        
5 "Flávio Rocha - PL"                                                                           
6 "Orestes Quércia - PMDB"                                                                        
7 "Enéas - PRONA"                                                                                  
8 "Walter Queiroz - PRN"                                                                         
9 "Almirante Fortuna - PSC"                                                                      
14 "Caetano Matano Júnior - PT do B" 
11 "Não sabe"                                                                              
12 "Rejeita todos/não votaria em nenhum"                                                   
13 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum". 
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var label p11d "E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum?". 
val label p11d                                                                              
0 "Não se aplica" 
1 "Lula - PT"                                                                                   
2 "Leonel Brizola - PDT"                                                                         
3 "Fernando Henrique Cardoso - PSDB"                                                              
4 "Esperidião Amin - PPR"                                                                        
5 "Flávio Rocha - PL"                                                                           
6 "Orestes Quércia - PMDB"                                                                        
7 "Enéas - PRONA"                                                                                  
8 "Walter Queiroz - PRN"                                                                         
9 "Almirante Fortuna - PSC"                                                                      
14 "Caetano Matano Júnior - PT do B" 
11 "Não sabe"                                                                              
12 "Rejeita todos/não votaria em nenhum"                                                   
13 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum". 
 
var label p11e "E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum?". 
val label p11e                                                                              
0 "Não se aplica" 
1 "Lula - PT"                                                                                   
2 "Leonel Brizola - PDT"                                                                         
3 "Fernando Henrique Cardoso - PSDB"                                                              
4 "Esperidião Amin - PPR"                                                                        
5 "Flávio Rocha - PL"                                                                           
6 "Orestes Quércia - PMDB"                                                                        
7 "Enéas - PRONA"                                                                                  
8 "Walter Queiroz - PRN"                                                                         
9 "Almirante Fortuna - PSC"                                                                      
14 "Caetano Matano Júnior - PT do B" 
11 "Não sabe"                                                                              
12 "Rejeita todos/não votaria em nenhum"                                                   
13 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum". 
 
var label p11f "E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum?". 
val label p11f                                                                              
0 "Não se aplica" 
1 "Lula - PT"                                                                                   
2 "Leonel Brizola - PDT"                                                                         
3 "Fernando Henrique Cardoso - PSDB"                                                              
4 "Esperidião Amin - PPR"                                                                        
5 "Flávio Rocha - PL"                                                                           
6 "Orestes Quércia - PMDB"                                                                        
7 "Enéas - PRONA"                                                                                  
8 "Walter Queiroz - PRN"                                                                         
9 "Almirante Fortuna - PSC"                                                                      
14 "Caetano Matano Júnior - PT do B" 
11 "Não sabe"                                                                              
12 "Rejeita todos/não votaria em nenhum"                                                   
13 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum". 
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var label p11g "E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum?". 
val label p11g                                                                              
0 "Não se aplica" 
1 "Lula - PT"                                                                                   
2 "Leonel Brizola - PDT"                                                                         
3 "Fernando Henrique Cardoso - PSDB"                                                              
4 "Esperidião Amin - PPR"                                                                        
5 "Flávio Rocha - PL"                                                                           
6 "Orestes Quércia - PMDB"                                                                        
7 "Enéas - PRONA"                                                                                  
8 "Walter Queiroz - PRN"                                                                         
9 "Almirante Fortuna - PSC"                                                                      
14 "Caetano Matano Júnior - PT do B" 
11 "Não sabe"                                                                              
12 "Rejeita todos/não votaria em nenhum"                                                   
13 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum". 
 
var label p11h "E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum?". 
val label p11h                                                                              
0 "Não se aplica" 
1 "Lula - PT"                                                                                   
2 "Leonel Brizola - PDT"                                                                         
3 "Fernando Henrique Cardoso - PSDB"                                                              
4 "Esperidião Amin - PPR"                                                                        
5 "Flávio Rocha - PL"                                                                           
6 "Orestes Quércia - PMDB"                                                                        
7 "Enéas - PRONA"                                                                                  
8 "Walter Queiroz - PRN"                                                                         
9 "Almirante Fortuna - PSC"                                                                      
14 "Caetano Matano Júnior - PT do B" 
11 "Não sabe"                                                                              
12 "Rejeita todos/não votaria em nenhum"                                                   
13 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum". 
 
var label p11i "E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum?". 
val label p11i                                                                              
0 "Não se aplica" 
1 "Lula - PT"                                                                                   
2 "Leonel Brizola - PDT"                                                                         
3 "Fernando Henrique Cardoso - PSDB"                                                              
4 "Esperidião Amin - PPR"                                                                        
5 "Flávio Rocha - PL"                                                                           
6 "Orestes Quércia - PMDB"                                                                        
7 "Enéas - PRONA"                                                                                  
8 "Walter Queiroz - PRN"                                                                         
9 "Almirante Fortuna - PSC"                                                                      
14 "Caetano Matano Júnior - PT do B" 
11 "Não sabe"                                                                              
12 "Rejeita todos/não votaria em nenhum"                                                   
13 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum". 
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var label p11j "E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum?". 
val label p11j                                                                              
0 "Não se aplica" 
1 "Lula - PT"                                                                                   
2 "Leonel Brizola - PDT"                                                                         
3 "Fernando Henrique Cardoso - PSDB"                                                              
4 "Esperidião Amin - PPR"                                                                        
5 "Flávio Rocha - PL"                                                                           
6 "Orestes Quércia - PMDB"                                                                        
7 "Enéas - PRONA"                                                                                  
8 "Walter Queiroz - PRN"                                                                         
9 "Almirante Fortuna - PSC"                                                                      
14 "Caetano Matano Júnior - PT do B" 
11 "Não sabe"                                                                              
12 "Rejeita todos/não votaria em nenhum"                                                   
13 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum". 
 
var label p14 "A implantação do Real na sexta-feira passada substituindo o Cruzeiro Real, deu 
início a uma nova fase do plano econômico do governo, iniciado em março deste ano. Você diria 
que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse plano?". 
val label p14 
1 "Bem informado" 
2 "Mais ou menos informado" 
3 "Mal informado" 
4 "Não sabe". 
 
var label p15 "A implantação do Real na sexta-feira passada substituindo o Cruzeiro Real, deu 
início a uma nova fase do plano econômico do governo.De um modo geral você acha que esse 
plano econômico está sendo bom ou ruim para o país?". 
val label p15 
1 "Bom" 
2 "Ruim" 
3 "Nem bom, nem ruim/indiferente" 
4 "Não sabe". 
 
var label p16 "A implantação do Real na sexta-feira passada substituindo o Cruzeiro Real, deu 
início a uma nova fase do plano econômico do governo.No seu caso pessoal, você se sente mais 
beneficiado, mais prejudicado ou é indiferente ao plano econômico?". 
val label p16 
1 "Mais beneficiado" 
2 "Mais prejudicado" 
3 "Indiferente" 
4 "Não sabe". 
 
var label p17 "Na sua opinião a partir de agora, com a nova moeda, a inflação vai aumentar, 
diminuir ou ficar como está?". 
val label p17 
1 "Aumentar" 
2 "Diminuir" 
3 "Ficar como está" 
4 "Outras respostas" 
5 "Não sabe". 
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var label p18 "O plano previu um período de ajustamento dos preços antes da chegada do Real. 
Foi a época da URV,entre 03 e 07, usada também para corrigir os salários. Você diria que nesse 
período da URV o seu poder de compra aumentou, diminuiu ou ficou igual a antes?". 
val label p18 
1 "Aumentou"         
2 "Diminuiu"         
3 "Ficou igual"  
4 "Outras respostas" 
5 "Não sabe". 
 
var label p19 "Uns dizem que o principal objetivo do Plano Real é ajudar a candidatura do ex-
ministro FHC e que os resultados positivos do Plano só vão durar até a eleição.Com o que você 
concorda mais:". 
val label p19 
1 "O plano foi feito para eleger FHC e terá efeitos passageiros" 
2 "O plano foi feito para o bem do país e terá efeitos duradouros" 
3 "Outras respostas" 
4 "Não sabe". 
 
var label p20 "Pelo que você sabe, atualmente quem está decidindo de fato os rumos do Plano 
Real, o atual ministro da Fazenda Rubens Ricúpero ou o ex-ministro FHC?". 
val label p20 
1 "O atual ministro, Rubens Ricupero" 
2 "O ex-ministro FHC" 
3 "Ambos" 
4 "Outras respostas" 
5 "Não sabe". 
 
var label partido "Qual é o seu partido político de preferência?". 
val label partido 
1 "PMDB"               
2 "PT"                 
3 "PPR"                
4 "PSDB"               
5 "PTB"                
6 "PRN"                
7 "PDT"                
8 "PSB"                
9 "PFL"                
10 "PL"                
11 "PDS"               
12 "Outros partidos"   
13 "Nomes/referências" 
14 "Nenhum/não tem"    
15 "Não sabe". 
 
var label escola "Até que ano da escola você estudou?". 
val label escola 
1 "Até o lo grau" 
2 "2o grau" 
3 "Superior". 
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var label renda "Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de junho?". 
val label renda 
1 "Até 2 SM" 
2 "2 a 5 SM" 
3 "5 a 10 SM" 
4 "10 a 20 SM" 
5 "Mais de 20 SM" 
6 "Não sabe". 
 
val label metrop 
1 "Capitais" 
2 "Reg.Metropolitana" 
3 "Interior". 
 
val label porte 
1 "Pequeno" 
2 "Médio" 
3 "Grande". 
 
val label regiao 
1 "Sudeste" 
2 "Sul" 
3 "Nordeste" 
4 "Norte/Centro-Oeste". 

 


